
Добрий день! 
Вітаємо в  
WORKNET DUPAGE! 
 
 
ХТО МИ 
МИ — офіс з підготовки трудових ресурсів округу ДюПейдж (штат Іллінойс). Основна 
мета нашої роботи полягає в тому, щоб забезпечити тих, хто шукає роботу, ресурсами, 
стратегіями пошуку та навичками, необхідними для працевлаштування у сферах, які 
користуються високим попитом у нашій місцевості. У такий спосіб ми зміцнюємо 
позиції місцевих робітничих кадрів та бізнес-спільнот, одночасно розширюючи 
можливості мешканців округу, в тому числі молоді і тих, хто стикається зі значними 
перешкодами на шляху до працевлаштування, в їхньому бажанні збудувати гідну 
кар'єру та досягти економічної стабільності.  
 
ЯК МИ ДОПОМАГАЄМО 
Ми допомагаємо шукачам роботи різними способами. Багато з наших послуг відкриті 
і доступні для всіх, але є послуги, які доступні лише для осіб, що відповідають певним 
критеріям. Ми надаємо шукачам роботи такі основні послуги: 
 

1. Безкоштовні, відкриті для всіх семінари, заходи та ресурси 
Ми проводимо щомісячні інформаційні сесії та семінари на різні теми, 
пов'язані з пошуком роботи, як-от написання резюме, співбесіда, методи 
подання резюме, права працівників тощо. Ми також проводимо зустрічі з 
роботодавцями та дні прийому на роботу. Серед ресурсів, які ми пропонуємо, 
онлайн-дошка вакансій, можливість користуватися комп’ютером і принтером у 
нашому офісі, а також резервування офісних кімнат для нарад і спілкування. 
 

2. Інтенсиви з пошуку роботи й консультування з питань кар'єри для осіб, які 
відповідають певним критеріям 
Ми пропонуємо докладні інформативні заняття з пошуку роботи, а також 
індивідуальне керівництво з побудови кар'єри для осіб, які відповідають 
певним критеріям.  

 
3. Фінансування навчання та освіти для осіб, які відповідають певним 

критеріям 
Ті, хто не має необхідних навичок, сертифікатів або освіти, щоб отримати 
престижну роботу, можуть відповідати критеріям на одержання фінансової 
допомоги в навчанні для набуття можливості працювати в цих галузях. Наш 
офіс допомагає відповідним особам протягом усього цього процесу, який 
включає оцінку, планування працевлаштування та навчання, щомісячні звіти 
про виконану роботу та регулярний нагляд після успішного працевлаштування. 
Особи, які мають право на участь у програмі, можуть отримати до 10 000 
доларів США на покриття витрат на затверджені програми навчання. 



 
НАСТУПНІ КРОКИ 
 

1. Якщо ви зацікавлені у наших безкоштовних відкритих семінарах або заходах, 
відвідайте наш вебсайт www.worknetdupage.org, щоб дізнатися більше про 
майбутні події. Надаються послуги усного перекладу. 

 
2. Якщо вас цікавить додаткова інформація про послуги, що оплачуються для 

осіб, які відповідають певним критеріям, наприклад, індивідуальні послуги з 
планування кар'єри або навчання за рахунок грантів, заповніть онлайн-заявку 
на нашому вебсайті.  
 
Звертаємо вашу увагу, що, хоча ми обслуговуємо потреби багатьох людей з 
різних верств суспільства, до певних послуг, в тому числі до фінансування 
навчання, застосовуються критерії відповідності. Work Net DuPage 
фінансується, головним чином, відповідно до Закону про інновації та 
можливості у сфері трудових ресурсів (WIOA). Ці послуги зазвичай надаються 
лише мешканцям округу ДюПейдж. 
 
 
Ви можете претендувати на отримання наших послуг, якщо ви: 
 

1. Маєте право працювати в США, І 
 

2. у вас немає роботи або у вас є робота на неповну ставку  
• Отримуєте (або нещодавно отримували) допомогу по 

безробіттю АБО 
• Отримаєте (або нещодавно отримували) державну допомогу, 

таку як SNAP (Програма додаткової продуктової підтримки), 
TANF (Програма надання тимчасової допомоги нужденним 
сім'ям), допомога біженцям тощо. 

 
Щойно ви заповните заявку, ми зв'яжемося з вами, щоб обговорити наступні 
кроки. Надаються послуги усного перекладу.   
 
 

ДЕ НАС ЗНАЙТИ: 
 
workNet DuPage 
2525 Cabot Drive 
Lisle, IL 60532 
630 955 2030 
www.worknetdupage.org 
 

about:blank


Додаткові ресурси для шукачів роботи (Skill Up DuPage) 

Наш офіс є частиною добре налагодженої мережі організацій, які допомагають у 
працевлаштуванні в окрузі ДюПейдж. Щоб жителі округу могли оптимально 
користуватись нашими послугами відповідно до своїх індивідуальних потреб, ми 
створили унікальний ресурс Skill Up DuPage, що дозволяє бачити всю мережу послуг в 
одному місці. 

Посилання на карту Google, на якій відмічені ресурси Skill Up DuPage в окрузі 
ДюПейдж.  
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